
EIGENSCHAFTEN
• Grundgeschirr mit einem D-Ring auf dem Rücken
• Einfach verstellbare Beinschnallen und Brustgurte
• Polyestergurte und Stahlschnallen
• Kann von Personen bis zu einem Gewicht von 100 kg 
(inklusive Ausrüstung) und einer Körpergröße zwischen 
160 und 200 cm verwendet werden

Artikelnummer: 8.84.010.00
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VERPACKUNG
• 1 Stück pro Polybag
• 20 Stück pro Karton

Haftungsausschluss: Der Nutzer ist allein verantwortlich für die Entscheidungen, die er auf der Grundlage der von OXXA® in diesem Dokument 
bereitgestellten Informationen trifft. Daher sollten die Informationen nicht als richtungsweisend in Bezug auf die Eignung des Produkts für eine 
bestimmte Verwendung angesehen werden. OXXA® behält sich das Recht vor, Änderungen an den in diesem Produktblatt aufgeführten Produkten 
vorzunehmen. Die Farben der in diesem Produktblatt abgebildeten Produkte können in der Realität leicht abweichen. Druck- und Schreibfehler 
vorbehalten. 

ALPEN
4010

UNTER ANDEREM GEEIGNET FÜR ARBEITEN IN
• Gerüstbau
• Bau
• Installationstechnik
• Hebebühnen
• Offshore
• Petrochemie

FARBE
Schwarz/Rot/Grau

GRÖSSEN
Universalgröße

EN 361:2002



IHR HÄNDLER:

GRÖSSE ARTIKELNR.
EAN-CODE
1 STÜCK (POLYBAG)

EAN-CODE
20 STÜCK (KARTON)

Einheitsgröße 8.84.010.00 8718249047183 8718249047190
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ARTIKELINFORMATIONEN

Haftungsausschluss: Der Nutzer ist allein verantwortlich für die Entscheidungen, die er auf der Grundlage der von OXXA® in diesem Dokument 
bereitgestellten Informationen trifft. Daher sollten die Informationen nicht als richtungsweisend in Bezug auf die Eignung des Produkts für eine 
bestimmte Verwendung angesehen werden. OXXA® behält sich das Recht vor, Änderungen an den in diesem Produktblatt aufgeführten Produkten 
vorzunehmen. Die Farben der in diesem Produktblatt abgebildeten Produkte können in der Realität leicht abweichen. Druck- und Schreibfehler 
vorbehalten. 

LAGERUNGSVORSCHRIFTEN
Achten Sie darauf, dass der Auffanggurt 
beim Transport nicht mit scharfkantigen 
Gegenständen in Berührung kommt und be-
wahren Sie ihn in der Originalverpackung auf. 
Reinigen Sieden Auffanggurt  mit Wasser 
und Seife. Mit einem Lappen abtrocknen und 
in einem gut belüfteten Raum aufhängen, 
damit der Auffanggurt trocknen kann. Nicht 
in der Nähe von offenem Feuer und Wär-
mequellen trocknen lassen. Dies gilt auch, 
wenn die Teile beim Einsatz feucht geworden 
sind. Die Metallteile werden mit einem mit 
Vaseline öl getränkten Lappen eingerieben. 
Chlorbleiche und Reinigungsmittel dürfen auf 
keinen Fall verwendet werden. Der Auffang-
gurt muss vor Sonneneinstrahlung, Wärme 
und Chemikalien geschützt in einem troc-
kenen, gut belüfteten temperierten Raum in 
der Originalverpackung gelagert werden.

TESTINSTITUT
Diese Absturzsicherung ist zertifiziert von: 
SATRA Technology Europe Ltd (Notified Body
Nr. 2777), Bracetown Business Park, 
Clonee Dublin D15 YN2P, Irland.

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Für eine Kopie der Konformitätserklärung 
besuchen Sie bitte folgenden Link: 
www.oxxa-safety.com/doc

VERWANDTE ARTIKEL

EIGER 4061 
Fangleine XL 

mit Bandfalldämpfer 2 m
Art.-Nr.  8.84.061.00

TAUNUS 4170 
Auffanggerät XL 

mit Bandfalldämpfer 2,5 m
Art.-Nr.  8.84.170.00

MIKENO 4177 
Auffanggerät 

mit Stahlseil 15 m
Art.-Nr.  8.84.177.00

1 2 3 4 5

9876

GEBRAUCHSANWEISUNG UND VORSICHTSMASSNAHMEN: 
Ein Auffanggurt ist eine persönliche Schutzausrüstung und gehört einem einzigen Benutzer (es darf jeweils nur von einer 
Person verwendet werden). Ein Sicherheitsgeschirr muss zuerst an die Größe des Bedieners angepasst werden. Die Gurte des 
Sicherheitsgeschirrs müssen ein für alle Mal derart eingestellt werden, dass der Gurt unter dem Gesäß an seinem Platz ist und 
dass die Rückenplatte richtig zwischen den Schulterblättern liegt. Die Gurtbänder müssen möglichst eng am Körper liegen, 
jedoch nicht zu fest, damit der Benutzer seine Bewegungsfreiheit behält. Halten Sie die folgenden Schritte ein:


